

Αποχή από αξιολόγηση με εξώδικο της ΑΔΕΔΥ

Της **ΕΥΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ**

Εξώδικο με το οποίο κηρύσσει αποχή των δημοσίων υπαλλήλων από τη διαδικασία του νέου συστήματος αξιολόγησης απέστειλε η ΑΔΕΔΥ. Εστάλη στο Δημόσιο, που εκπροσωπείται από τον υπουργό Οικονομικών, στα υπουργεία, την ΚΕΔΕ και την Ένωση Περιφερειών Ελλάδος, γνωστοποιώντας ότι εντός τεσσάρων ημερών από την κοινοποίησή του κηρύσσεται αποχή από την αξιολόγηση των υπαλλήλων που εργάζονται στο στενό και ευρύτερο Δημόσιο. «Σας γνωστοποιούμε, ότι από την παρέλευση τεσσάρων εργασίμων ημερών από την κοινοποίηση της παρούσας και μέχρι το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης, όποτε και εάν αυτή λάβει χώρα, κηρύσσουμε απεργία-αποχή από κάθε διαδικασία ή ενέργεια, που συνδέεται με τη διαδικασία αξιολογήσεως, παρέχοντας κατά τον τρόπο αυτό πλήρη κάλυψη στο σύνολο των δημοσίων υπαλλήλων και εργαζομένων ιδιωτικού δικαίου, τους οποίους εκπροσωπούμε», αναφέρεται.

Επισημαίνεται ότι την αξιολόγηση των υπαλλήλων, η οποία έχει οριστεί να ξεκινήσει τέλη Απριλίου, επιχειρεί να «μπλοκάρει» και η ΠΟΕ ΟΤΑ η οποία καλεί τους δημάρχους να απέχουν μέχρι να υπάρξει συνάντηση με την αρμόδια υπουργό Διοικητικής Ανασυγκρότησης Ολγα Γεροβασίλη.

Εφόσον δημόσιοι υπάλληλοι και δήμαρχοι εφαρμόσουν τις οδηγίες των συνδικαλιστικών οργάνων τότε αναμένεται να προκληθεί εμπλοκή στην πιλοτική εφαρμογή του νέου συστήματος, οδηγώντας σε νέες καθυστερήσεις αλλά και σε συνέχιση της υφιστάμενης κατάστασης.

Εν τω μεταξύ, «καμπλή πτήση» διάγει το Μητρώο Στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης από το οποίο θα προκύψουν τα στελέχη του Δημοσίου που θα καλύψουν διοικητικές θέσεις αυξημένης ευθύνης, δηλαδή θέσεις γενικών και ειδικών γραμματέων, διοικητικών γραμματέων, αναπληρωτών διοικητικών γραμματέων, επικεφαλής ΝΠΔΔ κ.λπ. Επί του παρόντος εκτιμάται ότι έχουν γίνει περί τις 4.000 εγγραφές, παρά τις αρχικές εκτιμήσεις της κυβέρνησης ότι οι αιτήσεις θα φτάσουν τις 35.000. Ως αιτία αναφέρεται το ότι είναι δύσκολη η πλατφόρμα αιτήσεων και ως εκ τούτου βρίσκονται σε εξέλιξη διαδικασίες απλοποίησής της σε συνεργασία με το ΑΣΕΠ. Από πλευράς υπουργείου πάντως δεν υπάρχει ανησυχία, καθώς εκτιμούν ότι «όταν θα προκηρυχθούν οι πρώτες θέσεις στα τέλη του 2017 θα υπάρξει αθρόα προσέλευση».

Υπενθυμίζεται ότι μέχρι τον Ιούνιο του 2018 πρέπει να έχουν «αλλάξει» όλοι οι γενικοί και ειδικοί γραμματείς, οι αναπληρωτές τους και οι διοικήσεις οργανισμών.